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Ata Eletrônica da 6° SESSÃO ORDINÁRIA de 2025 da 1° Sessão Legislativa da 9° 
Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA ; Abertura: 28/04/2025 - 
19:06; Encerramento: 28/04/2025 - 20:07 

Mesa Diretora: Presidente: JORGE VIDAL / UNIÃO ; Vice-Presidente: RAFAEL 
HELIODORO DE SOUZA / PP ; Primeiro-Secretário: EDMAR MARQUES LEITE / 
Republicanos; Segundo-Secretário: ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD 

Lista de Presença na Sessão: ALVONIR ILHA / PRD ; EDMAR MARQUES LEITE / 
Republicanos; ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD; GERALDO DESTEFANI 
NETO / PP ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO / PRD ; JORGE VIDAL / UNIÃO; KLAYTON 
CASSIANO BERTE / PRD; RAFAEL HELIODORO DE SOUZA / PP; WAGNER ROBERTO 
LORDANO / Republicanos 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: O Presidente Sr. Jorge Vidal cumprimentou a 
todos, e em nome de Deus declara aberto os trabalhos da 06d Sessão Ordinária do 
exercício de 2025. E em seguida deu inicio aos trabalhos da referida Sessão. ORAÇÃO DO 
PAI NOSSO: Logo após convidou o Excelentíssimo Vereador Geraldo Destefani Neto para 
realizar a oração universal do Pai Nosso. APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR: Posteriomente, nos termos regimentais, foi apresentada a dispensa da 
Leitura da ata da sessão anterior.Em seguida a Ata foi colocada em votação, a qual ti).
APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ALVONIR ILHA / PRD; EDMAR MARQUES LEITE 
/ Republicanos; ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD; GERALDO DESTEFANI 
NETO / PP ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO / PRD ; JORGE VIDAL / UNIÃO; KLAYTON 
CASSIANO BERTE / PRD; RAFAEL HELIODORO DE SOUZA / PP; WAGNER ROBERTO 
LORDANO / Republicanos 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária (Poder Executivo) n° 12 de 
2025, Altera o artigo 4° da Lei n° 284, de 09 de maio de 2003, que dispõe sobre a 
instituição do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável - CMDRS, e dá 
outras providências". Autor: ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE - PREFEITO 
MUNICIPAL, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO PO 
UNANIMIDADE; 2 - Projeto de Lei Complementar (Poder Executivo) n° 1 de 202 
Dispõe sobre alteração na Lei Complementar n° 029/2023 e dá outras providência 
Autor: ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE - PREFEITO MUNICIPAL, Tipo: Simbólica, 
Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 3 - 
INDICAÇÃO n° 32 de 2025, Indica à Exma. Senhora Prefeita Municipal, a realização de 
um estudo de viabilidade para a abertura da Rua São Paulo nas proximidades da Creche 
Rosa Camacho. Autor: EDMAR MARQUES LEITE, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 4 - INDICAÇÃO n° 33 de 
2025, Indicam a Exma. Senhora Prefeita Municipal, a premente necessidade de realizar 
serviços de reparo no asfalto nas proximidades da caixa d'agua e rotatória de acesso ao 
anel viário, bem como em frente ao estabelecimento Pezão Molas, ambos localizados na 
Avenida Amos Bernardino Zanchet. Autores: KLAYTON CASSIANO BERTE, EDMAR 
MARQUES LEITE, GERALDO DESTEFANI NETO, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 5 - INDICAÇÃO n° 34 de 
2025, Indicam a Exma. Senhora Prefeita Municipal a necessidade de realizar a instalação 
de placas de Sinalização nas proximidades dos quebra-molas, especialmente na Avenida 
Amos Bernardino Zanchet em frente a Secretaria de Obras. Autores: KLAYTON CASSIANO 
BERTE, EDMAR MARQUES LEITE, GERALDO DESTEFANI NETO, Tipo: Simbólica, Sim: 8, 
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Não: O, Abstenções: O, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 6 - INDICAÇÃO n° 
35 de 2025, Indicam a Exma. Senhora Prefeita Municipal a premente necessidade de 
realizar a aquisição de um aparelho de ultrassonografia para atender a grande demanda 
na Saúde do nosso município. Autores: RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, ELISEU 
WANDERSON JÚNIOR FERREIRA, JORGE VIDAL, KLAYTON CASSIANO BERTE, Tipo: 
Simbólica, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 
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